

平成 30 年 5 月 1 日

「オンライン又は光ディスク等による請求に係る
記録条件仕様」の一部訂正について（お知らせ）

「オンライン又は光ディスク等による請求に係る記録条件仕様」（平成 30 年 4 月 19 日
及び 23 日掲載）の一部訂正について下記のとおりお知らせします。

記

- 1 記録条件仕様の訂正内容（医科用・歯科用）
医科用と歯科用の目次の「頁」について、該当ページと不整合があったため訂正しました。
- 2 記録条件仕様の訂正内容（DPC用）
別表 2 4 転帰区分コードの「内容欄」について、以下のとおり訂正しました。

【訂正前】

別表 2 4 転帰区分コード

コード名	コード	内容
転帰区分コード	1	治癒、死亡、中止以外
	2	治癒
	3	死亡
	4	中止（転医）



【訂正後】

別表 2 4 転帰区分コード

コード名	コード	内容
転帰区分コード	1	治癒、死亡、中止以外
	2	治癒
	3	死亡
	4	中止（転医）